

迄今为止已完成1700多笔业务

“带抵押转让”在主城区火了

晚报讯 “不用先还贷,就可以直接办理过户手续,省时省力更保障资金安全,实在是太方便了。”昨天,市民马女士顺利以“带抵押转让”的方式完成了自己一套位于虹景园的二手房转移登记,交易全程在资金监管平台上进行,产权交易、资金监管一步到位,买卖双方都有了保障。

最近一周,不少城市纷纷宣布推行二手房“带抵押转让”。记者从市房产交易中心了解到,我市早已走在全国前列,在2020年12月1日推出存量房交易资金监管服务时,创新推出了“带抵押转让”业务,极大满足了交易双方需求,市场反响热烈。

什么是“带抵押转让”?市房产交易中心交易科负责人殷闽告诉记者,“带抵押转让”就是买卖双方依托存量

房资金监管平台,无须先行偿还房屋贷款,所有购房款存入监管账户后,经双方申请即可启动相关交易程序,在办理产权转移登记的同时,注销原抵押权登记。

他介绍说,以往二手房交易中,如果房屋存在抵押,需要先办理抵押权注销才能过户,这就要求卖方筹集资金先偿还贷款。在此过程中,出现了由买方先行支付部分购房款给卖方用于还贷或者由房产中介公司提供“过桥”资金还贷等情况,但无论是采用何种方式,既增加了交易成本,又存在一定的交易风险。“带抵押转让”业务的推出,实现了多项业务合并办理,显著压缩了业务流程,同时有效防范了抵押权落空的风险,极大满足了交易双方需求。截至目前,南通市区共完成“带抵押转让”业务1761笔,涉及交易资金29.25亿元。

“‘带抵押转让’业务在近两年的二手房交易中占比保持在15%左右,受到了购房者的极大欢迎。”建设银行南通分行房金部业务负责人李新峰告诉记者,通过资金监管平台和银行核心系统的信息互通,强化了业务办理流程的闭环管理,减少了银行人工操作环节,更降低了交易风险、保证了资金安全。据了解,目前我市包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、江苏银行等多家银行均参与了存量房资金监管业务。

记者了解到,市房产交易中心将继续优化营商环境,以解决老百姓痛点难点问题为主要突破方向,在“带抵押转让”业务的基础上,更好地倾听群众诉求,推出更加便捷、惠民的二手房交易服务,持续为通城百姓带来更优质的房产交易体验。

记者蒋娇娇 实习生周思廷

“江苏双十佳革命文物讲述人”名单揭晓 南通博物苑志愿者名列其中

晚报讯 弘扬革命文化,传承红色基因。27日,2022“革命文物看江苏”融媒体传播集中展示活动在南京举行。活动由江苏省文化和旅游厅、江苏省文物局主办,经过前期地方遴选、网络投票、专家评选和网络公示等环节,产生“江苏双十佳革命文物讲述人”20名、“江苏最美革命文物守护人”6人和最具有代表性“见证新时代——新物件里的江苏故事”。南通博物苑志愿者刘再丽当选“江苏双十佳革命文物讲述人”。

在报送视频中,刘再丽讲述的是南通籍文艺斗士徐惊百和他的木刻版画作品

《一二·九的精神》。徐惊百被誉为“江苏版画第一人”“江苏现代版画的先驱”、中国的“保尔·柯察金”,他自幼天资聪颖,却一直受到病痛的折磨。徐惊百以顽强的意志坚持学习,以优异的成绩考入当时的南京国立中央大学艺术科,并以画笔和刻刀为武器,积极投身抗日救亡运动。南通博物苑所藏的木刻版画《一二·九的精神》就是徐惊百的代表作品之一,是他为声援“一二·九”运动所创作。作品通过对主体人物的细节刻画,和与背景的强烈对比,凸显了中国民众志成城、抗击日本侵略者的爱国热情,反映出中国人民保家卫国的坚定与决心。刘再丽动

情而专业的讲述赋予文物新的生命力,获得了网友和专家的一致好评。

在27日的集中展示活动中,刘再丽与其他“革命文物讲述人”一起,通过朗诵、演绎的形式,展现了江苏丰富的革命文物资源,呼唤全民共同守护革命文物,赓续红色血脉。

以此次活动为契机,今后,南通博物苑将挖掘文物的多重价值,创新展示展览方式,继续讲好南通革命文物故事,弘扬革命精神;同时,结合中小学生校外研学实践基地建设,持续开展志愿者专项培训,培养一支业务精湛、品德高尚的爱国主义教育基地志愿者宣教队伍。

通讯员周吟 记者杨镇潇

这场内河水上搜救应急演练有看点

晚报讯 南通水网交错,船舶运输发达,水上交通运输安全畅通尤为重要。28日下午,南通市交通运输综合行政执法支队在江苏航运职业技术学院水上安全训练中心水域,开展了一场内河水上搜救应急演练。

南通地势平坦,水系发达。各级河道交织成网,相互沟通,经长期建设与整治,形成能引、能蓄、能控制、能调度、能通航利用的河网水系。面对如此庞大而复杂的水网,要保障其长期

处于安全畅通的良好状态,任务十分艰巨,执法者必须具备能够随时应对各种突发事件的救援和保障能力。为此,执法支队利用这次“交通运输水上执法人员应急能力培训”的机会,组织开展了这场应急演练。此次培训的课

程涵盖“内河危化品管理基础知识、安全管理理论”“高级消防理论及消防灭火演练(船舶灭火)”、无人机实操技能演练等6大板块。在江苏航运职业技术学院水上安全训练中心水域现场,支队参训同志充分运

记者彭军君
通讯员包宏龙 高翔

致敬见义勇为英烈 浓浓关爱送烈属 我市开展走访慰问活动

晚报讯 27日,市见义勇为基金会常务副理事长姜建宁一行,专程赴如皋看望慰问见义勇为革命烈士环加林、陈玉才的家属,送去党和政府的关怀。

天地英雄气,千秋尚凛然。我市共有31名因见义勇为牺牲人员,其中16人被评定为革命烈士。每年清明、烈士纪念日,市、县两级见义勇为基金会都会组织开展走访慰问活动。在今年全国第九个烈士纪念日来临之际,走访慰问又一次启动。

环加林,生前系如皋胜利乡治安联防队队长。1994年11月5日早晨,3名歹徒持刀刺伤了两名村民后逃窜。环加林闻讯积极协助民警追击,在胜利乡备战大桥南附近将嫌疑人擒获。正当他们准备将嫌疑人带回派出所进一步审查时,一名歹徒猛地挣脱控制,穷凶极恶地拔出藏在身上的尖刀向环加林的胸口刺去,猝不及防的环加林顿时血流如注,他拼尽全力向歹徒逃窜方向追击七八步后重重摔倒在地。因被尖刀刺穿心脏和肝脏,环加林献出了43岁的宝贵生命。

陈玉才,生前系如皋市雪岸镇凌云村村民。1997年6月3日晚,龙卷风刮断

了陈玉才家门口的一棵大树和邻居家的照明电线。晚9时许,一名上完晚自习的中学生经过时不幸碰上裸露的电线,刹那间一股强大电流将其击倒。她连声高喊“妈妈,妈妈”,惊动了正在家洗澡的陈玉才,他顾不上穿鞋,赤着脚奔了出来。这时,学生母亲已经赶来,正准备去拉裸露电线。“危险,你别动!”陈玉才大喝一声,奋力用手掀起还通电的树枝和裸线,母女得救了,而强大的电流却夺走了陈玉才年仅33岁的生命。

走访慰问中,姜建宁详细询问了解了环加林、陈玉才烈士家属的生产生活和家庭情况,要求当地见义勇为工作机构时刻将烈士家属安危冷暖挂在心头,嘱咐烈士家属有困难及时向见义勇为基金会反映,基金会将全力帮助协调解决。

“面对凶恶歹徒临危不惧、殊死搏斗,路遇他人危难挺身而出、舍己救人,见义勇为英烈们用鲜血和生命谱写了壮丽篇章,值得我们永远铭记。”姜建宁表示,组织走访慰问活动,旨在缅怀见义勇为英烈,进一步弘扬他们的崇高精神,“希望他们的可贵品质感染更多人勇敢、敢为,让全社会充满正气和正义!”

记者张亮 通讯员刘春雨



童心爱祖国 喜迎国庆节

在国庆节来临之际,如皋市外国语学校附属幼儿园小班组开展“庆国庆,爱祖国”主题系列活动。活动中,孩子们进一步了解国庆节,增强爱国意识。老师们通过升旗仪式、图片讲解、手指律动、唱爱国歌曲、画生日蛋糕、国旗制作等方式引导幼儿认识中国,庆祝国庆节,表达对祖国妈妈真挚的祝福。马学青 薛霞